
 

 (ن2(: الأول التمرين

 السؤال رقم مرة كل في تحريرك ورقة على انقل صحيحة، فقط إحداها إجابات ثلاث التمرين هذا من سؤال كل يلي

 الصحيحة للإجابة الموافق والحرف

 : هو   7√ - 5     العدد مقابل (1

   -7√+  5  (ج                                           -7√ − 5   (ب                              7√  + 5 (أ

 :   هو   7√ −2    العدد  مقلوب (2
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 :لىإ بالنسبة متناظرتان همانإف  N(-20 ;-74) و  M(-20 ;74) النقطتان و المستوي في متعامدا معينا (O,I,J) كان إذا   (3

  (OJ)( ج                                             (OI)( ب                                        O (أ

   B(1+ √3 ;2)   . و     A(1- √3 ; -2) والنقطتان المستوي في متعامدا معينا  (O,I,J) ليكن  (4

 :  الى بالنسبة B النقطة مناظرة A النقطة

 J( ج                                                  O( ب                                             I (أ

                          

  (ن6) الثاني التمرين

 :في كل حالة من الحالات التالية كلما أمكن ذلك    x  الحقيقي العدد جد (1

|𝒙  |=√2 +1          ;          |𝒙  |=1 –Π              ;          √𝑥2   = √3                

 a= √3 + 5 √3              b= √5 × √5                c=3√2   ×4√2           :مايلي احسب 2)      

|√2 − 1| − |√2 − 5|= h;              √32 + 42=e;                    √32×  √2d = 3 

                                                    : التالية العبارات عوامل اءذج إلى فكك(3

           2  -  √2   = A           ;                - √3  = √6B      C= √2 x− 2− 3x+ 3√2         ;     
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  (ن5) الثالث التمرين

− A = (π +1)  :  العبارتين نعتبر [ −1 − (√5 − 𝜋)]            

B =   √5 (2 −  √5  ) + (√5 − 2) (√5+1)                               

A = √5                                 أن نبي   (1 +   B = √5       −   2و    2

  B مقلوب A أن استنتج (2

           حساب استنتج (3
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                كفك   (4
𝟏

𝟐√𝟓 −𝟒
 − 5− 2√5  G=   

 ( ن7) الرابع التمرين

  OI = OJ =1cm حيث المستوي في متعامدا معينا  (O,I,J) ليكن

   B(-4 ; 2) و A(4 ;2) النقاط عين( أ (1

 .الضلعين متقايس OAB المثلث أن استنتج و    (OJ) لىإ بالنسبة متناظرتان B و A أن بين (ب

 .) B) ∥  (OI)   Aأن بين( ج

 .) I) ∥  (OJ)   C   أن أثبت ثم.       C(1 ;- 4)   النقطة عين( أ( 2

 H(1 ;2)     أن أثبت. H في  (AB) يقطع (CI) المستقيم( ب

 .عينها ثم احداثياتها احسب .   [AC] منتصف E لتكن  (3     

  . D احداثيات احسب  E الى بالنسبة B مناظرة D لتكن( 4

 -y ≤ 2 ≥4 و   x=1 حيث  M(x,y) المستوي نقاط مجموعة حدد( أ( 5

         x≥0         و   y=0 حيث  M(x,y) المستوي نقاط مجموعة حدد( ب        

 (H ;B ;C )   المعين في   E  و  A  و  O و  B النقاط حداثياتإ   حدد  ( 6

                      

;82) النقاط أن  أثبت( 7 −80) P80−)   و; 84)  Q و H(1 ;2)تعيين دون واحدة إستقامة على P و Q . 
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